

ЗАНАВЕС!

ЗАЧАСТИЛИ В ПРИМОРЬЕ «ЧЕРНЫЕ ФРАЙЕРЫ»

Но не по уголовному делу — уж так называется американский театр из Сан-Диего.

На этот раз главный режиссер «Блэк фрайерз» Ральф Элиас ставит во Владивостоке «Лето и дым» Теннесси Уильямса. А в прошлом году было «Изобилие»... Хотя в этом году с дымом тоже проблемы: заводы простаивают, Тихоокеанский флот переживает нелегкие времена. Хотя если прибавится дружбы и взаимопонимания с Америкой, это все же украсит наше трудное лето.

Культур.-1994.-Иван.-С.С